
ЗВІТ 

внутрішньої самооцінки освітньо-професійної програми 

101 Екологія, другого (магістерського) рівня вищої освіти 

 

 

Результати внутрішнього аудиту якості ОПП 101 Екологія, другого 

(магістерського) рівня вищої освіти: 

1. Науково-педагогічні працівники, що забезпечують освітній процес на 

ОПП Екологія другого (магістерського) рівня вищої освіти оцінюються шляхом 

застосування рейтингового підходу до оцінювання якості роботи викладацького 

складу. Більшість викладачів мають вищу за середній показник оцінку якості 

роботи: 

Сонько С.П. – 2 місце в рейтингу (із 213); 

Пітель Н.Я. – 13 місце в рейтингу; 

Поліщук О.А. – 17 місце в рейтингу; 

Комісаренко Н.О. – 40 місце в рейтингу; 

Василенко О.В. – 49 місце в рейтингу; 

Балабак А.В. – 51 місце в рейтингу. 

У звітному навчальному році підвищення кваліфікації пройшли: 

Сонько С.П. – Міжнародне науково-педагогічне стажування 

"Суспільство навколишнього інтелекту 2022"; 
Василенко О.В. – "Екопрактики для сільського господарства та громад", 

"Зміцнення викладання та організаційного управління в університетах", "Перша 

домедична допомога в умовах війни", "Академічна доброчесність: он-лайн курс 

для викладачів"; 

Гурський І.М. – "Академічна доброчесність: он-лайн курс для 

викладачів"; 

Балабак А.В. – "Академічна доброчесність: он-лайн курс для 

викладачів"; 

Гнатюк Н.О. – "Академічна доброчесність: он-лайн курс для 

викладачів". 

 

2. Результати успішності здобувачів вищої освіти оцінюються щорічно 

за навчальними дисциплінами освітньої програми, шляхом використання 

опублікованих на офіційному веб-сайті університету послідовно 

застосовуваних критеріїв, правил і процедур.  

Середній бал випускників 2022 року – 4,6 бали. 

Кваліфікаційні роботи оцінено на: "відмінно" – 5 осіб – 62,5 %, "добре" – 

3 особи – 37,5%. 

 

3. Результати моніторингу оцінювання здобувачами якості освітнього 

процесу шляхом анкетування свідчать, що більшість респондентів 

стверджують, що структура освітньої програми відповідає їхнім очікуванням. 

На розширених засіданнях кафедри здобувачі вищої освіти підтверджують це.  
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